


23. I. 2017. Mk 3,22-30 Ema, Vjera, Emerencijana	<i>Sotoni je kraj.</i>
24. I. 2017. Mk 3,31-35 Franjo Saleški, Felicijan, Bogoslav	Spomendan - sv. FRANJO SALEŠKI, biskup i crkveni nau itelj <i>Tko god vrši volju Božju, taj mi je brat i sestra i majka.</i>
25. I. 2017. Mk 16,15-18 Pavao, Ananija, Henrik	Blagdan - OBRA ENJE SV. PAVLA APOSTOLA <i>Po ite po svem svijetu, propovijedajte evan elje.</i>
26. I. 2017. Lk 10,1-9 Timotej, Tit, Paula, Bogoljub	<i>Žetva je velika, ali radnika malo.</i>
27. I. 2017. Mk 4,26-34 An ela Merici, An elka, Julijan	<i>Baci sjeme i ode spavati, a sjeme raste – sam ne zna kako.</i>
28. I. 2017. Mk 4,35-41 Toma, Tomislav, Leonid	Spomendan - sv. TOMA AKVINSKI, sve enik, dominikanac i crkveni nau itelj <i>Tko li je ovaj da mu se i vjetar i more pokoravaju?</i>
29. I. 2017. Zdravko, Valerije, Tvrtko, Zdeslav, Konstancije	ETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU Sef 2,3; 3,12-13 Ps 146,6c-10 1 Kor 1,26-31 Mt 5,1-12a <i>Blago siromasima duhom!</i>

Bra no i obiteljsko savjetovalište
Zagreba ka 3
042/314-165; braco-savjetovaliste@vz.htnet.hr

Radno vrijeme:
ponedjeljak (13.00-20.00 h); utorak - petak (8.00-16.00 h)
(mogu nost dogovora i u popodnevnim terminima)

Savjetovatelj: g. Branko Pagadur, teolog


Savjetovalište nudi pomo bra nim parovima u prevladavanju bra nih problema
i kriza te problema u bra noj komunikaciji.



LITURGIJSKI LISTIĆ varaždinske katedrale

22. siječnja 2017.

Godina XVI.



Broj 9 (789)

Tre a nedjelja kroz godinu

Prvo itanje: Iz 8,23b-9,3
Psalam: 27,1.4.13-14
Drugo itanje: 1 Kor 1,10-13.17
Evan elje: Mt 4,12-23

SVETI TOMA AKVINSKI, sve enik, dominikanac i crkveni nau itelj

Sveti Toma, kojega Crkva slavi 28. sije nja, pripada svakako u red jednog od najve ih crkvenih umova. Ro en je 1225. u dvorcu Akvino u južnoj Italiji. Unato protivljenjima roditelja postao je dominikanac, a poglavari vidjevši njegove ogromne intelektualne sposobnosti šalju ga u enjaku Svetom Albertu Velikom. Ve s 23 godine života Sveti Toma je postao profesor. Predavao je u Parizu, Rimu i Napulju. Kraj sve svoje velike u enosti ostao je uvijek jednostavan, ponizan i bezazlen redovnik. Napisao je mnoštvo filozofskih i teoloških djela, a najslavnije mu je bez sumnje djelo Teološka suma u tri dijela u kojoj je sustavno obradio svu teologiju. Djelo je prevedeno na sve svjetske jezike te u teološkoj književnosti zauzima sve do danas jedinstven položaj. Sveti Toma je bio i mistik. Žarko je štovao Presveti Sakrament te o njemu ispjevao najljepše himne kao što su: "Hvali Sion Spasitelja", "Klanjam ti se smjerno, tajni Bože naš", "Usta moja uzdižite preslavnome tijelu glas". Sveti Toma združio je u sebi najve u u enost i najdublju pobožnost.

Sveti Toma je umro 7. ožujka 1274. Relikvije su mu prenesene u Toulouse. Uvijek ga je resila i crkvenost, osje aj za Crkvu. Svojim spisima on se zalagao za Svetu Rimsku Crkvu i papu kao vrhovnog poglavara. U svojim djelima tuma i središnji krš anski Misterij Otkupljenja, raspravljao je o Euharistiji kao izvoru i cilju svih sakramenata. Kristova žrtva na križu predstavlja više nego obilnu zadovoljštinu za grijeha ljudskoga roda, osobito jer je Isus trpio iz ljubavi i poslušnosti.

Papa Ivan XXII. proglasio ga je svetim 1323. godine, a Papa Pio V. 1567. godine crkvenim nau iteljem. Papa Lav XIII. postavio je Svetog Tomu za zaštitnika svim katoli kim školama, akademijama i sveu ilištima. Sveti Toma je u sebi združio najve u u enost i najdublju svetost – bio je naju eniji svetac i najsvetiji u enjak. Kako je za života patio zbog gastiritisa, što je strpljivo podnosio, postao je zaštitnikom od želu anih i jetrenih bolesti.

OBILAZIO JE GALILEJOM ... PROPOVIJEDAJU I EVAN ELJE!

Budu i je Galileja bila grani na pokrajina na sjeveru Izraelskog kraljevstva, stolje ima su njezini žitelji bili izloženi estim prodorima poganskih osvaja a, progonstvima i miješanju stanovništva. Stoga su „pravovjerni, isti“ Židovi nerijetko omalovažavali Galilejce, smatrali su ih nedostojnima. Prorok Izaija upravo njima naviješta da e njima takvima sinuti svjetlost, da e biti radosni jer Mesija e baš njima prvima navijestiti blagovijest – oslobo enje i spasenje. Krist – Mesija je s pravom nazvan Svjetlost i Spasenje, u koga se trebamo vrsto pouzdati.

Pavao u današnjem odlomku iz poslanice Korin anima naglašava važnost i nužnost jedinstva krš anske zajednice, bez obzira tko ju je osnovao, tko u njoj propovijeda – jer sâm Krist ju združuje u jedno. No, da bi se to dogodilo Krist svakom lanu zajednice treba biti na prvom mjestu. Ve na prvim stranicama Biblije itamo izvještaje koji nam govore o ovjekovoj podijeljenosti i nejedinstvu zbog njegove oholosti i ograni enosti. injenica je da je do podjela me u krš anima u srednjem vijeku došlo upravo zbog oholosti, tvrdoglavosti i krivnje pojedinaca na svim stranama.

U ovim danima molitve za jedinstvo krš ana trebaju nam na pameti biti misli svetog Augustina: „U onom što je nužno – u dogmi i moralu – jedinstvo. U onom što je ostavljeno slobodnom istraživanju i opredjeljenju – sloboda. U svemu pak – ljubav.“

Isus zapo inje svoje javno djelovanje kad je Ivan Krstitelj nasilno ušutkan. Pozivom na obra enje od svojih suvremenika, ali i od nas danas, traži otvaranje srca za nešto novo, o ekuje promjenu stila života, mentaliteta, svoje naravi. Svojim djelovanjem objavljuje, od proroka naviještanu vladavinu milosr a i ljubavi O eve. U Isusovoj propovijedi uz Galilejsko more te kasnije njegovim djelima i rije ima, na vidljiv na in se Kraljevstvo Božje približilo ljudima. Bog po njemu djeluje na nov i neopoziv na in zato što je on Bogu bio poslušan do kraja. U svom poslanju nije želio biti sam pa me u ribarima, obi nim ljudima izabire i poziva svoje suradnike, koji e biti svjedoci naviještanja Božjeg kraljevstva. Bio je odlu an i direktan. Svojim pogledom i pozivom tražio je trenutani odaziv u enika. Sve su ostavljali – obitelj, posao. Istina, i njihova je preobrazba donekle završena po poslanju Duha Svetoga. Ta injenica dokazuje nam strpljivost U itelja.

S Isusom Ocu poslušnim želimo se i mi na ovoj misi otvoriti Bogu da bismo u svom vremenu i na radnom mjestu, u obitelji svjedo ili djelovanje i prisutnost njegovog kraljevstva ovdje i danas. Postavlja nam se pitanje jesmo li mi dovoljno Kristovi u enici, svjedo imo li i mi danas ovdje i sada radost kraljevstva Božjega?